



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

## Emoční inteligence ve výchovně vzdělávacím procesu

Jedná se o 5. modul komplexního vzdělávání pro širší management středních škol.

**Termín:** 5. a 6. června 2012 (9.00 - 15.00)

**Místo konání:** Středisko služeb školám Brno, Hybešova 15

**Cílová skupina:** širší management středních škol

### ANOTACE:

Emoční inteligence (EQ) je fenomén, který vypovídá o zralosti lidské osobnosti a jako takový přináší rozhodující kvalitu do mezilidských vztahů. Vedle IQ je právě EQ oním důležitým momentem v našem životě, který podporuje využití potenciálu, praktickou aplikaci vědomostí a znalostí, schopnost zvládat a kultivovat své reakce ve smyslu plnění strategií a cílů školy, edukačního procesu či moderního kurikula obecně.

Kurz emoční inteligence je určen všem, kdo mají zájem lépe využívat svůj potenciál a umění zvyšovat klíčové kompetence u žáků, tj. např. vytvářet příznivé sociální, emocionální i pracovní klima založené na účinné motivaci. Kurz reaguje na měnící se potřeby společnosti, zkušenosti učitelů se ŠVP i na měnící se potřeby a zájmy žáků. Zvýšení emoční inteligence vede ke zvýšení vlivu pedagoga na výchovně vzdělávací proces a sekundárně také ke zlepšení základních mechanismů socializačního chování u žáků. Je tak důležitým nástrojem pro kvalitní lidský život a např. lepší komunikaci s lidmi kolem nás – nejen se žáky, ale také se spolupracovníky.

### Vzdělávací cíl:

Změna pohledu na některé vnitřní mechanismy našeho chování vede automaticky i ke změně v profesionální rovině. Pomáhá účinně řešit potíže ve vztazích a eliminovat komunikační bariéry. To opět přímo vede ke stabilitě osobnosti, vyšší seberealizaci a tedy možnosti se na práci plně soustředit a odvádět stoprocentní výkon.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

To vše souvisí také s pomocí vyrovnat se se zlostí, hněvem a agresivitou! Ať už ventilovanou nebo pasivní, tj. uzavřenou formou: velmi negativní pro vztahy nebo školské prostředí k dosahování edukačních efektů.

**Lektor:** *Beníšek Jiří* - specialista na emoční inteligenci, lektor a odborný kouč

**Uzávěrka přihlášek:** 28. května 2012

**Kurzovné:** zdarma (placeno z projektu *Cesta rozvoje středních škol v Jihomoravském kraji*), hrazeno je i ubytování a stravné v hotelu

**Kontaktní osoba:** Mgr. Michal Dujka, [dujka@sssbrno.cz](mailto:dujka@sssbrno.cz), tel. 543 426 056, 734 314 348